
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 7/10/2024

Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3'
Νότιου Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υγείας
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Περί της ανέγερσης του νέου ΠΠΙ Πλατανιά Χανίων»

Κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση που είχαμε ο Δήμος Πλατανιά του Νομού Χανίων,
στον οποίο πρόκειται να λειτουργήσει πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο
διαμαρτύρεται με το υπ’ αριθμ. 15284/04-09-2024 έγγραφό του στις αρμόδιες
υπηρεσίες της Περιφέρειας Κρήτης, καθώς σημαντικές καθυστερήσεις
σημειώνονται τόσο στις διαδικασίες για την ανέγερσή του όσο και για τη
δημοπράτηση του ιατροτεχνικού και ξενοδοχειακού εξοπλισμού του,
ζητήματα για τα οποία ο Δήμος δεν έχει λάβει καμία ενημέρωση από τον
Ιανουάριο του τρέχοντος έτους έως και σήμερα. Δεδομένου ότι πρόκειται για
τον μοναδικό Δήμο της Π.Ε.  Χανίων που στερείται Κέντρου Υγείας και
Πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου κι εφόσον η περιοχή αριθμεί περί τους
20.000 κατοίκους και σημειώνονται σε αυτήν 3.000.000 διανυκτερεύσεις από
επισκέπτες σε κανονικές συνθήκες τα καλοκαίρια, όπως γίνεται αντιληπτό
πρόκειται για ένα εξέχουσας σημασίας για την ποιότητα ζωής των κατοίκων
και της παραμονής τους εκεί. Είναι κρίμα μια προσπάθεια 10 ετών συνεχών
προσπαθειών να συνεχίζει να παραμένει ανολοκλήρωτη.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να ενημερωθεί ο
Δήμος Πλατανιά για την πορεία των διαδικασιών ανέγερσης του ΠΠΙ και
δημοπράτησης του ιατροτεχνικού και ξενοδοχειακού εξοπλισμού του;

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

83

Ημερομ. Κατάθεσης:

8/10/2024



2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να επισπευσθούν
οι ως άνω διαδικασίες (αποπεράτωση του κτιρίου, υλικοτεχνικός εξοπλισμός)
και άμεσα να τεθεί σε λειτουργία η απαραίτητη αυτή Δομή Πρωτοβάθμιας
Υγείας για τη ζωή και την υγεία των μόνιμων κατοίκων της περιοχής αλλά και
των χιλιάδων επισκεπτών της κατά τους καλοκαιρινούς μήνες;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




